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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ  

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1836                                                                             

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (Κ.Ε.Ε)   

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ 

 για την ανάδειξη των εσωτερικών μελών του Συμβουλίου Διοίκησης της 

Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών  

 

Σήμερα, Τρίτη 25 Απριλίου 2023 στις 9:00 π.μ., σε χώρο που στεγάζεται το Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών 

Υπηρεσιών της ΑΣΚΤ συνεδρίασαν τα μέλη της 5μελούς Κ.Ε.Ε. της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών για 

τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας ανάδειξης των εσωτερικών μελών του Συμβουλίου Διοίκησης 

του Ιδρύματος, τα οποία ορίστηκαν με την υπ’ α.π. 1205/13-03-2023 (ΑΔΑ: ΡΝΤ046Ψ8ΝΖ-Ζ5Χ) πράξη-

απόφαση της Συγκλήτου της ΑΣΚΤ (Συνεδρίαση της 13ης Μαρτίου 2023) σε εφαρμογή των άρθρων 3, 4, 

5, 6, 7 και 8 της ΚΥΑ 99286/Ζ1/09-08-2022 (Β’ 4211), για την διεξαγωγή της ψηφοφορίας και την 

εξαγωγή των αποτελεσμάτων εκλογής των έξι (6) εσωτερικών μελών του Συμβουλίου Διοίκησης της 

Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών. Η Κ.Ε.Ε. βρίσκεται σε συνεχή συνεδρίαση μέχρι την έκδοση των 

τελικών αποτελεσμάτων εκλογής. Η Κ.Ε.Ε. αποτελεί το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) και ο 

Πρόεδρός της είναι ο Διαχειριστής της εκλογικής διαδικασίας.  

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν τα τακτικά μέλη της Κ.Ε.Ε.:  

1. Μάριος Σπηλιόπουλος, Καθηγητής του Τ.Ε.Τ. της Σ.Κ.Τ. της Α.Σ.Κ.Τ., Πρόεδρος 

2. Νικόλαος Ναυρίδης, Καθηγητής του Τ.Ε.Τ. της Σ.Κ.Τ. της Α.Σ.Κ.Τ., 

3. Αριστοτέλης Τζάκος, Καθηγητής του Τ.Ε.Τ. της Σ.Κ.Τ. της Α.Σ.Κ.Τ., 

4. Σοφία Λαμπρινή Ντενίση, Καθηγήτρια του Τ.Θ.ΙΣ.ΤΕ. της Σ.Κ.Τ. της Α.Σ.Κ.Τ., 

5. Μάρκος Γεωργιλάκης, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τ.Ε.Τ. της Σ.Κ.Τ. της Α.Σ.Κ.Τ. 

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται, μετά από πρόταση του Προέδρου και ομόφωνη σύμφωνη γνώμη των 

υπολοίπων μελών της Κ.Ε.Ε., το κάτωθι προσωπικό που παρέχει τεχνική και γραμματειακή υποστήριξη 

στην Κ.Ε.Ε./Ο.Δ.Ε., για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας και της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας μέσω 

της «Ψηφιακής Κάλπης ΖΕΥΣ» : 

1. Ιωάννης Χαμηλοθώρης του Τμήματος Μηχανοργάνωσης,  

2. Νικόλαος Αποστόλου του Αυτοτελούς Γραφείου Πρυτανικών Αρχών, 

3. Μαρούλα Ψάλτη του Αυτοτελούς Γραφείου Πρυτανικών Αρχών. 

Τα πρακτικά τήρησε ο κ. Μάριος Σπηλιόπουλος.  

Ο Προέδρος της Κ.Ε.Ε. διαπιστώνει ότι η Επιτροπή συνεδριάζει με πλήρη απαρτία. 
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Α. Προετοιμασία της ψηφοφορίας 

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Ε. ενημερώνει τα μέλη: 

 Έχει ήδη δημιουργηθεί η «ψηφιακή κάλπη ΖΕΥΣ» με τίτλο «Εκλογές για την ανάδειξη των 

Εσωτερικών Μελών του Συμβουλίου Διοίκησης της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών (Α.Σ.Κ.Τ.), η 

οποία έχει καταρχήν προγραμματιστεί να δέχεται ψήφους, την Τρίτη 25 Απριλίου 2023 στο 

διάστημα 09:00 – 16:00. Σε κάθε ψηφοδέλτιο αναφέρονται αλφαβητικά οι εννέα (09) 

υποψήφιοι, το Τμήμα στο οποίο υπηρετούν και ο αριθμός εκλογέων του Τμήματος ως εξής: 

 

 

Α/Α Ονοματεπώνυμο 
Υποψηφίου/Πατρώνυμο 

Τμήμα Αριθμός 
Εκλογέων 
Τμήματος 

1 Αβραμίδης Δημοσθένης του Κωνσταντίνου Εικαστικών Τεχνών 33 

2 Βελώνης Κωνσταντίνος του Νικόλαου Εικαστικών Τεχνών 33 

3 Βλασταράς Βασίλειος του Παναγιώτη Εικαστικών Τεχνών 33 

4 Διάλλα Αντωνία (Άντα) του Αργύριου Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης 10 

5 Ιωαννίδης Κωνσταντίνος του Ελευθέριου Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης 10 

6 Μεσσήνης Ιωάννης του Αριστομένη Εικαστικών Τεχνών 33 

7 Σαγρή Γεωργία του Νικόλαου Εικαστικών Τεχνών 33 

8 Χανδρής Παντελεήμων του Αντώνιου Εικαστικών Τεχνών 33 

9 Χατζησάββα Ερατώ του Ιωάννη Εικαστικών Τεχνών 33 

 

 

 Οι έχοντες δικαίωμα ψήφου, σύμφωνα με τον επικυρωμένο εκλογικό κατάλογο της 12ης 

Απριλίου 2023, ανέρχονται σε σαράντα τρεις (43) εκλογείς. Η ψηφιακή κάλπη έχει ενημερωθεί 

με τα ονοματεπώνυμα, τα πατρώνυμα και τις ιδρυματικές ηλεκτρονικές τους διευθύνσεις. 

 

 Έκαστο μέλος της Κ.Ε.Ε. έχει λάβει από το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» ένα αυστηρώς 

απόρρητο, ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας και ευθύνεται προσωπικά για τη 

διαφύλαξή του από τυχόν διαρροή ή απώλεια, δεδομένου ότι τα Κρυπτογραφικά Κλειδιά 

Ψηφοφορίας είναι απαραίτητα για την εξαγωγή των αποτελεσμάτων και δεν υπάρχει η 

δυνατότητα αντικατάστασής τους μετά την οριστικοποίηση της ψηφοφορίας. 

 

 Σε κάθε εκλογέα έχει αποσταλεί τρείς (3) φορές, ήτοι στις 23/04, στις 24/04 και στις 25/04 στις 

07:24 π.μ., ειδικό-εξατομικευμένο ηλεκτρονικό μήνυμα, το οποίο περιλαμβάνει τη μοναδική 

εξατομικευμένη διαδικτυακή διεύθυνση (URL) στην οποία ο εκλογέας ασκεί το εκλογικό του 

δικαίωμα. 

 

 

Β. Ορισμός αντιπροσώπων/αναπληρωτών των υποψηφίων 

Μέχρι την Κυριακή 23 Απριλίου 2023 στις 09:00 π.μ., ήτοι 2 ημέρες πριν την έναρξη της ψηφοφορίας, 

κανένας υποψήφιος δεν όρισε, με γραπτή δήλωσή του προς την Κ.Ε.Ε., αντιπρόσωπο ή/και 

αναπληρωτή του. 
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Γ. Έναρξη - λήξη ψηφοφορίας 

Στις 09:00 π.μ. ξεκίνησε η ηλεκτρονική ψηφοφορία. 

Η Κ.Ε.Ε./Ο.Δ.Ε. καθ’ όλη τη διάρκεια της ψηφοφορίας παρακολουθεί την κανονική εξέλιξή της και 

διαπιστώνει ότι η εκλογική διαδικασία εξελίσσεται ομαλά και χωρίς προβλήματα. 

Στις 15:45 η Κ.Ε.Ε/Ο.Δ.Ε. διαπιστώνει ότι έχουν ήδη ψηφίσει 42 εκλογείς, ήτοι το 97,7% του εκλογικού 

σώματος. Μετά από πρόταση του Προέδρου και ομόφωνη σύμφωνη γνώμη των υπολοίπων μελών της 

Κ.Ε.Ε., αποφασίζεται ότι η ψηφοφορία θα ολοκληρωθεί στον προβλεπόμενο χρόνο, ήτοι στις 16:00, 

καθώς δεν απαιτείται παράταση του χρόνου διεξαγωγής της. 

Στις 16:00 ολοκληρώνεται η ψηφοφορία και η ηλεκτρονική κάλπη παύει να δέχεται ψήφους. Έκαστο 

μέλος της Κ.Ε.Ε. εισάγει στο σύστημα το ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας που έχει λάβει, 

ώστε να εκκινήσει η καταμέτρηση των ψηφοδελτίων. 

Στις 16:08 ξεκινά στο σύστημα η καταμέτρηση των ψήφων. 

 

Δ. Αποτελέσματα εκλογής 

 

Στις 16:13 το σύστημα ΖΕΥΣ εξάγει τα εκλογικά αποτελέσματα, οι εκτυπώσεις των οποίων αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, ως εξής: 

 

α) Τίτλος ψηφοφορίας:                Εκλογές ανάδειξης των εσωτερικών μελών του   
                                                           Συμβουλίου Διοίκησης της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών (Α.Σ.Κ.Τ.) 

β) Εγγεγραμμένοι εκλογείς:                              43 

γ) Αριθμός ψηφισάντων:                                   42 

δ) Άκυρα ψηφοδέλτια:                                       0 

ε) Λευκά ψηφοδέλτια:                                        0 

στ) Έγκυρα ψηφοδέλτια:                                    42 

ζ) Εκλογικό μέτρο:                                                7 

 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΩΝ ΑΝΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟ 

 

 
Ονοματεπώνυμο Υποψήφιου 

 

Προτιμήσεις 
 

1η 2η 3η 4η 5η 6η 

Αβραμίδης Δημοσθένης του Κωνσταντίνου  4 8 2 0 1 1 

Βελώνης Κωνσταντίνος του Νικόλαου 1 2 10 10 2 2 
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Βλασταράς Βασίλειος του Παναγιώτη 7 6 4 4 1 2 

Διάλλα Αντωνία (Άντα) του Αργύριου 2 1 2 4 8 4 

Ιωαννίδης Κωνσταντίνος του Ελευθέριου 1 2 5 2 7 6 

Μεσσήνης Ιωάννης του Αριστομένη 4 3 5 3 1 0 

Σαγρή Γεωργία του Νικόλαου 7 4 1 1 1 2 

Χανδρής Παντελεήμων του Αντώνιου 5 12 10 5 1 0 

Χατζησάββα Ερατώ του Ιωάννη 11 3 1 5 1 1 

 

 

Ε. Τελικά αποτελέσματα εκλογής 

 

Εκλέγονται: 

1. Χατζησάββα Ερατώ του Ιωάννη   

2. Χανδρής Παντελεήμων του Αντώνιου  

3. Βλασταράς Βασίλειος του Παναγιώτη   

4. Σαγρή Γεωργία του Νικόλαου   

5. Διάλλα Αντωνία του Αργύριου  

6. Ιωαννίδης Κωνσταντίνος του Ελευθέριου  

 

Αποκλείονται: 

1. Αβραμίδης Δημοσθένης του Κωνσταντίνου  

2. Βελώνης Κωνσταντίνος του Νικόλαου  

3. Μεσσήνης Ιωάννης του Αριστομένη  

 

ΣΤ. Ενστάσεις 

Ενώπιον της Κ.Ε.Ε./Ο.Δ.Ε. δεν υποβλήθηκε ουδεμία ένσταση επί της διαδικασίας ψηφοφορίας, 

καταμέτρησης των ψήφων και εξαγωγής των αποτελεσμάτων. 

 

Ζ. Ολοκλήρωση εκλογικής διαδικασίας – Εκλογικό υλικό 

Όλο το έντυπο και ηλεκτρονικό εκλογικό υλικό συγκεντρώνεται και φυλάσσεται με ευθύνη της Κ.Ε.Ε. σε 

συνεργασία με το Αυτοτελές Γραφείο Πρυτανικών Αρχών και Δημοσίων Σχέσεων της Α.Σ.Κ.Τ. Το υλικό 

που περιέχει δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των υποψηφίων και των εκλογέων που σχετίζονται με 

την ηλεκτρονική ψηφοφορία θα καταστραφεί, καθώς δεν κατατέθηκαν ενστάσεις.  
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Στις 18:25, αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία καταμέτρησης των ψήφων και ανάδειξης των έξι (6) 

εσωτερικών μελών του Συμβουλίου Διοίκησης της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών, ο Πρόεδρος της 

Κ.Ε.Ε. κ. Μάριος Σπηλιόπουλος κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης. 

 

Το παρόν πρακτικό εκλογής συντάχθηκε και υπογράφηκε από όλα τα μέλη της Κ.Ε.Ε./Ο.Δ.Ε. 

 

Αθήνα, 25-04-2023 

 

                        Ο Πρόεδρος                                                                                              Τα μέλη  

 

 

               Μάριος Σπηλιόπουλος                                                                           Νικόλαος Ναυρίδης   

 

                                                                                                                                   Αριστοτέλης Τζάκος 

 

                                                                                                                               Σοφία Λαμπρινή Ντενίση     

            

                                                                                                                                   Μάρκος Γεωργιλάκης 

                                                                                                                                         


